

Протокол публичных слушаний
муниципального образования г. Дивногорск Красноярского края

04.12.2020 года

г. Дивногорск

Инициатор публичных слушаний: Администрация г. Дивногорска.
Место проведения: г. Дивногорск, ул.Комсомольская,2 зал заседаний.

Присутствовало: 34 человека.

При регистрации участникам публичных слушаний роздан «Проект резолюции публичных слушаний по вопросу «О бюджете города на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»

Председательствующий публичных слушаний: председатель Дивногорского городского Совета депутатов-Мурашов Юрий Иванович
Секретарь публичных слушаний: Черевичина Инга Николаевна

Вопрос публичных слушаний.

1.Социально-экономическое развитие города .Докладчик Панченко Валентина Юрьевна
2.Проект бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. Докладчик Прикатова Любовь Ивановна

1.СЛУШАЛИ: доклад Панченко Валентины Юрьевны- начальника отдела экономического развития администрации города.

2.СЛУШАЛИ: доклад Прикатовой Любовь Ивановны - руководителя финансового управления администрации города.

3.СЛУШАЛИ: председателя ревизионной комиссии Алтабаеву Светлану Александровну по проекту бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов .

Председатель публичных слушаний вышел с предложением к участникам, перейти к обсуждению - задать уточняющие вопросы, вынести аргументированные предложения по существу рассматриваемого вопроса.

Вопросы к докладу Панченко Валентины Юрьевны:

Стеблинский Александр Максимович:

Снижение показателей на рынке труда, отрицательно сказывается на качестве рабочих мест в городе Дивногорске. Планируется ли увеличение рабочих мест в городе?

Отвечает начальник отдела экономического развития администрации города Панченко Валентина Юрьевна: *В текущем году сложилась неблагоприятная обстановка на местном рынке труда из-за введенных ограничительных мер, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции. Уровень зарегистрированной безработицы (к трудоспособному населению в трудоспособном возрасте) оценивается как 3,1%, в то время, как 2019 год удерживал уровень 0,3%.*

В результате ожидаемого в среднесрочном периоде восстановления темпов роста производственной деятельности, потребительского сектора, мы предполагаем стабилизацию рынка труда в Дивногорске. Кроме того, наметившееся оживление экономических процессов в сфере малого бизнеса

также дает основание говорить о сохранении существующих рабочих мест и положительных тенденциях в доходах населения.

Черкашин Александр Юрьевич:

Каков возраст населения старше трудоспособного возраста?

Отвечает начальник отдела экономического развития администрации города Панченко Валентина Юрьевна: *Официальная статистика применяет следующий подход для определения возраста, старше трудоспособного:*

мужчины – в возрасте старше 60 лет;

женщины – в возрасте старше 55 лет.

В Дивногорский городской Совет депутатов поступило 2 письменных предложения от депутата Суренкова Е.В и жителя города Дивногорска Сельского К.А. Поступившие предложения зафиксированы и учтены в решении (резолютивная часть) публичных слушаний по вопросу «О бюджете города на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы».

Одно обращение поступило в финансовое управление администрации города Дивногорска от ветеранов-строителей красноярской ГЭС и города Дивногорска А.В.Гуляева, А.В.Лагутина: предусмотреть в бюджете города средства в размере 4 млн. рублей на перевод Дивногорского Краеведческого Музея в освободившееся здание по ул. Б.Полевого, д.1. Поступившее обращение большинством голосов было отклонено ввиду отсутствия концепции развития музея и дизайн - проекта.

Вопросы к докладу Прикатовой Любовь Ивановны:

Стеблинский Александр Максимович:

Структура расходов местного бюджета в 2021 года по сравнению с текущим годом снижена по отраслям:

жилищно-коммунальное хозяйство на 152637,4 тыс.рублей;

социальная политика на 7283,1 тыс.рублей;

физическая культура и спорт -4712,8 тыс.рублей.

А на содержание органов местного самоуправления идет увеличение расходов на 15629,5тыс. рублей. На заработную плату, премию? С чем это связано?

Отвечает руководитель финансового управления Прикатова Любовь Ивановна: *В первоначальном проекте бюджета города на 2021 год отражены базисные, имеющие первостепенное значение расходы. Распределение большого объема субсидий, получаемых из бюджета края, производится в течение финансового года (в 2020 году благодаря проведенной работе в местный бюджет привлечены дополнительные средства из федерального и краевого бюджета в размере 183,6 млн. рублей к первоначально утвержденной сумме). Для привлечения дополнительных субсидий на территорию необходимо распорядителям бюджетных средств организовать работу по вступлению в краевые программы. Заработная плата работникам органов местного самоуправления рассчитывается строго по формуле по IV группы оплаты труда.*

Горгиладзе Анатолий:

На какой территории можно вступить в программу переселения жилья?

Сколько средств будет направлено на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда?

Отвечает руководитель финансового управления Прикатова Любовь Ивановна:
Вступить в программу переселения можно на той территории, где вы проживаете в аварийном доме.
Объем финансирования на решение задачи по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья на 2021 год составит 277,3млн.рублей.

Других вопросов, замечаний, предложений по обсуждаемому вопросу от участников публичных слушаний не поступало.

Секретарь публичных слушаний огласила протокол публичных слушаний в части поступивших вопросов, предложений и замечаний, по которым необходимо будет провести голосование.

Председательствующий обратился к участникам публичных слушаний, вынесшим предложения в ходе обсуждения, о необходимости вынесения их на голосование. Решение по голосованию в общем за проект бюджета со всеми предложениями принимается большинством голосов присутствующих с учетом поправок .

Голосовали " За " - 34 человек
"Против"- 0 человек
"Воздержались"- 0 человек

Председательствующий обратилась к участникам слушаний о необходимости принятия итогового документа – решения публичных слушаний.

Председательствующий
публичных слушаний

Секретарь
публичных слушаний



Ю.И.Мурашов

И.Н.Черевичина